
Protokoll fört vid årsmöte med Ljungby Schackklubb den 25 maj 2009 på 
IOGT-NTO- lokalen

1  Inga-Lena Nordgren hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.
      En tyst minut hölls för vår bortgångne ordförande och hedersordförande Arne Svensson.

2  Förslaget till dagordning för årsmötet godkändes.

3  Årsmötets behöriga utlysande godkändes.

4  Till ordförande för mötet valdes Anders Rådberg och till sekreterare valdes AnnKristin
    Rådberg.

5  Till justeringsmän och tillika rösträknare valdes Pär Källerholm och Karl Johansson.

6  Årsmötesprotokollet från föregående år kommenterades och lades till handlingarna.

7  Årsberättelsen fanns kopierad till alla mötesdeltagarna. Årsberättelsen godkändes av 
    årsmötet.

8  Resultat och balansrapport för verksamhetsåret var inte klar till årsmötet. Detta beror
     på luckor i den ekonomiska redovisningen på grund av Arne Svenssons sjukdomstid.

9  Revisionsberättelsen var av naturliga skäl inte klar till årsmötet. Kassören Inga-Lena 
    har varit i kontakt med revisorerna och revisionen kommer att ske när bokslutet är klart.

10  Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

11  Till ny ordförande valdes Anders Rådberg.

12  Till kassör valdes Inga-Lena Nordgren.

13  Till ny sekreterare valdes Karl Johansson.

14  Som styrelseledamöter omvaldes Pär Källerholm och Peter Elf.

15  Som styrelsesuppleanter omvaldes Jim Christoffersson och Johnny Hoang.   

16  Som revisorer omvaldes Rune Svensson och Sven-Arne Borg.

17  Som revisorssuppleant omvaldes Per Johansson.

        



18  Val av ungdomskommitté förrättades enligt följande:
John Rådberg omval
Marjan Radzel omval
Jim Christoffersson omval

                      Johnny Hoang                    nyval

19  Till lagledare för seriespel valdes John Rådberg.

20  Till ledare för klubbturneringar valdes John Rådberg och Marjan Radzel.

21  Årsmötet valde ingen ordningskommitté.

22  Årsmötet beslutade om anordnande av lotterier i vanlig ordning. Till ny lotteri-
      föreståndare valdes Anders Rådberg.

23  Till ny ansvarig för hemsidan valdes Johnny Hoang.

24  Medlemsavgiften blir oförändrad och fastställdes till 300 kronor för seniorer och till 80 
      kronor för juniorer.

25  Till firmatecknare valdes Anders Rådbergoch Karl Johansson. Firmatecknarna kommer att
      ha gemensam tillgång till klubbens konton i Swedbank. Kassören Inga-Lena Nordgren 
      lämnades fullmakt att hantera klubbens konton.

26  Beslut togs om ersättningar vid tävlingar och läger. Alla startavgifter betalas av klubben.
      Reseersättning vid tävlingar och läger ska följa statlig nivå och blir för nästa säsong
      18,50 kr per mil.
      Vid ungdomsläger betalar klubben för matkuponger eller motsvarande. Vid tävlingar 
      betalar klubben ungdomar 50 kr per dag i kostersättning.
 
27  Övriga frågor som årsmötet tog ställning till:
      Klubben ska anordna sedvanliga klubbturneringar. 
      Turneringsledarna undersöker vilken kväll som passar bäst för träning och turneringar.
      Schackklubben skall delta i idrottsskolan under hösten. 
      Ungdomskommittén ska försöka få igång en ungdomsträning i höst.
      Marjan och Axel ska försöka få igång fredagsschacket för seniorer i höst.
      Vi fortsätter att hyra lokal i IOGT-gården. Vi avvaktar med lokal i kvarteret Hammaren.
      Klubben satsar på att få deltagare i SM och skol-SM.
      En ny medlemsmatrikel tas fram så vi får bra kontroll på antalet medlemmar.
      Klubben ska ta fram ett lämpligt sätt att hedra vår avlidne ordförande Arne Svensson.

28. En enkel prisutdelningsseremoni hölls där medaljer och prispengar delades ut till 
      ungdomar. Ersättningar för arbete med idrottsskolan delades också ut.

29.  Mötesordföranden förklarade årsmötet avslutat.  
     



Ljungby 2009-05-25

______________________________     _______________________________
Anders Rådberg                                       AnnKristin Rådberg
mötesordförande sekreterare

Justeras:

______________________________     ________________________________
Pär Källerholm Karl Johansson
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